
DEUTSCH
Wenn Sie mit einem Artikel von ESPRO® nach dem Erhalt oder nach einiger Zeit 
nicht zufrieden sind, können Sie ihn zu Reparatur, Austausch oder Erstattung 
zu Ihrem Händler vor Ort bringen. Schäden, die aufgrund von unsachgemäßer 
Bedienung, unzureichender Reinigung oder Verschleiß entstehen, werden gegen eine 
angemessene Gebühr repariert. Hierbei handelt es sich um eine Herstellergarantie, 
die nur durch lokal geltende Vorschriften eingeschränkt wird und keine beiläufig 
entstandenen, besonderen oder Folgeschäden abdeckt.

FÜR BESSEREN KAFFEE
[1] Drehen, um beide Mikrofilter miteinander zu verrasten, und [2] auf die Stange 
drehen. [3] Grob gemahlenen Kaffee hineingeben. Bei einer 18oz ESPRO Press 
P5 oder P3 werden in der Regel 4–5 Esslöffel (EL) Kaffee (18–27g) hineingegeben 
und [4] die Press anschließend bis zur Fülllinie (MIN) mit heißem Wasser (94 °C/202 
°F) aufgefüllt. Soll bis zur Fülllinie (MAX COFFEE) Wasser aufgefüllt werden, 5-7 
EL/24–36g Kaffee hineingeben. Bei einer 32oz ESPRO Press P5 oder P3 werden 
6–9 EL/24–36 g (MIN) bzw. 8–14 EL/40–70g (MAX COFFEE) hineingegeben. [5] 
Mit einem Löffel aus Holz oder Kunststoff umrühren – niemals aus Metall. [6] Mit den 
Filtern und dem Deckel verschließen. Den Kolben noch nicht herunterdrücken und 
die Öffnung auf der gegenüberliegenden Seite des Ausgusses lassen. 4 Minuten 
stehen lassen. [7] Den Filter langsam nach unten drücken. [8] Die Öffnung mit dem 
Ausguss ausrichten und servieren. Nach jedem Gebrauch beide Filter innen und außen 
reinigen. [9] Deckel, Stange und Filter entfernen. [10] Die Filter auseinanderschrauben 
und die Stand herausdrehen. [11] Den Glasbecher aus dem Korb nehmen. [12] Mit 
einer Flaschenbürste oder einem Schwamm von Hand waschen. Alle Teile können im 
Oberkorb in der Spülmaschine gereinigt werden, es sei denn, Sie haben eine ESPRO 
Press P5 aus Kupfer erworben. Kupferteile dürfen niemals in der Spülmaschine 
gereinigt, sondern müssen stets von Hand gereinigt werden. Reinigen Sie Ihre ESPRO 
Press einnal im Monat gründlich: www.espro.ca/cleaning

EINSETZEN UND ENTFERNEN DES GLASBECHERS
Einsetzen: [13] Die Sicherheitslasche mit dem Griff ausrichten. [14] Den Glasbecher 
behutsam in den Korb gleiten lassen und festdrehen. Herausnehmen: [15] So lange 
drehen, bis die Sicherheitslasche mit dem Griff ausgerichtet ist. [16] Den Glasbecher 
behutsam aus dem Korb herausziehen.

WICHTIGE INFORMATIONEN. BITTE LESEN.
HEISS: Der Inhalt ist heiß. Mit Vorsicht handhaben und von Kindern fernhalten.
VERBRENNUNGEN: Stets grob gemahlenen Kaffee verwenden. Niemals für Matcha-
Tee oder türkischen Kaffee verwenden. Stets mit sauberen Filtern beginnen. Vor 
dem Herunterdrücken stets umrühen. Nicht zu schnell oder stärker als mit 5 kg/10 lbs 
drücken. Wenn Sie zu stark drücken, kann heiße Flüssigkeit auf Sie spritzen.
SICHERHEIT: Nicht auf den Kamin oder ein Lagerfeuer stellen und nicht in der 
Mikrowelle erhitzen.
GLASBECHER: Falls Sie je einen tiefen Kratzer oder einen Riss im Glas feststellen, 
den Glasbecher nicht mehr verwenden und ersetzen. Ausschließlich grob 
gemahlenen Kaffee verwenden. Falls sich die Sicherheitslasche löst oder locker 
wird, den Becher nicht mehr verwenden und ersetzen. Durch das Reinigen in der 
Spülmaschine kann sich die Lebendauer des Bechers verkürzen.
REINIGUNG: Wenn Sie die Filter nicht reinigen, laufen Sie Gefahr, sich mit heißer 
Flüssigkeit zu verbrennen. Die Filter nach jedem Gebrauch auseinanderschrauben 
und außen und innen reinigen. Von innen und außen mit einer Flaschenbürste oder 
einem Schwamm reinigen. Mit Ausnahme eines Korbs und Deckels aus Kupfer 
können alle Teile im Oberkorb in der Spülmaschine gereinigt werden. Nach dem 
Reinigen aller Einzelteile wieder zusammenbauen. 
PFLEGE VON KUPFERKOMPONENTEN: Die P5 ist entweder aus Kupfer 
oder aus Edelstahl gefertigt. Wie auch alle anderen Kupferartikel dürfen die 
Kupferkomponenten der P5 keinesfalls in der Spülmaschine gereinigt werden. Deckel 
und Korb dürfen nur von Hand gespült werden.
ZUBEHÖR UND ERSATZTEILE: Papierfilter (für den Erhalt des Aromas von 
Aufgusskaffee), zusätzliche Kaffeefilter und optionale Teefilter für die ESPRO Press 
sind separat erhältlich. Außerdem können sich Filter und Dichtungen mit der Zeit 
abnutzen. Zubehör- und Ersatzteile erhalten Sie bei einem Händler in Ihrer Nähe oder 
auf www.espro.ca. Einen Händler in Ihrer Nähe finden Sie auf www.espro.ca/retailers.

NEDERLANDS
Indien u niet tevreden bent met een ESPRO®-product bij de ontvangstname, of indien 
een van onze producten na verloop van tijd niet meer goed functioneert, kunt u het 
terugbrengen naar uw winkel voor reparatie, vervanging of terugbetaling. Schade 
door een onjuist gebruik, gebrek aan reiniging of slijtage zal tegen een redelijke prijs 
worden gerepareerd. Dit is een fabrieksgarantie die uitsluitend wordt beperkt door de 
toepasselijke nationale wetgeving en dekt geen incidentele, gevolg- of speciale schade.

BETERE KOFFIE ZETTEN
[1] Draai om beide microfilters vast te zetten en [2] schroef de greep erop. [3] Voeg 
grofgemalen koffie toe. Voor een 18oz ESPRO Press P5 of P3 raden we het aan 4-5 
eetlepels (E) koffie (18-27g) te gebruiken en [4] het met heet water (202°F/94°C) te 

vullen tot de (MIN) streep, of 5-7E/24-36g koffie te gebruiken bij het vullen tot aan 
de (MAX KOFFIE) streep. Voor een 32oz ESPRO Press P5 of P3, raden we het aan 
6-9E/24-36g (MIN), of 8-14E/40-70g (MAX KOFFIE) te gebruiken. [5] Roer met een 
houten of kunststof lepeltje, nooit met een metalen lepeltje. [6] Dek af met de filters 
en de deksel. Laat de plunjer omhoog staan met de opening tegenover de schenktuit. 
Wacht 4 minuten. [7] Druk de filter langzaam naar beneden. [8] Lijn de opening op de 
schenktuit uit en schenk de koffie of thee uit. Reinig, na elk gebruik, zowel de binnen- 
als de buitenkant van beide filters. [9] Verwijder de deksel, de greep en de filters. [10] 
Haal de filters los en draai de greep los. [11] Verwijder de glazen kan uit de houder. 
[12] Was af met de hand en een flessenborstel of een spons. Alle onderdelen, behalve 
die van de koperen ESPRO Press P5, kunnen in de afwasmachine in het bovenste 
gedeelte. Koperen onderdelen mogen nooit in de afwasmachine maar uitsluitend met 
de hand afgewassen worden. Geef uw ESPRO Press één keer per maand een grondige 
reinigingsbeurt: www.espro.ca/cleaning

INSTALLEREN EN VERWIJDEREN VAN DE GLAZEN KAN
Installeren: [13] Lijn de vergrendeling uit op de handgreep. [14] Schuif de glazen kan 
voorzichtig in de houder en draai het vast. Verwijderen: [15] Draai om de vergrendeling 
op de handgreep uit te lijnen. [16] Trek de glazen kan voorzichtig uit de houder.

BELANGRIJKE INFORMATIE. GOED LEZEN.
HEET: de inhoud is heet. Ga zorgvuldig met het apparaat om en houd het buiten het 
bereik van kinderen.
BRANDWONDEN: gebruik altijd grofgemalen koffie. Gebruik nooit matchathee of 
Turkse koffie. Gebruik altijd schone filters. Roer altijd alvorens aan te drukken. Druk 
niet te snel aan of met een kracht van meer dan 5 kg/10 lb. Te hard drukken kan 
brandwonden tot gevolg hebben. VEILIGHEID: Het apparaat nooit op een fornuis, een 
kampvuur of in een magnetron plaatsen.
GLAZEN KAN: als u een diepe kras of barst in de glazen kan kunt waarnemen, mag 
u deze niet meer gebruiken en moet het direct vervangen worden. Gebruik alleen 
grofgemalen koffie Als de vergrendeling losraakt of afgebroken is, mag u de glazen kan 
niet meer gebruiken en moet het vervangen worden. Het gebruik van de afwasmachine 
kan leiden tot vroegtijdige slijtage van de glazen kan.
REINIGING: indien u uw filters niet reinigt, kunt u brandwonden oplopen door hete 
vloeistof. De filters na elk gebruik uit elkaar halen en zowel de binnen- als de buitenkant 
goed reinigen. Was zowel de binnen- als de buitenkant af met een flessenborstel of een 
spons. Met uitzondering van de koperen houder en deksel, kunnen alle onderdelen in de 
afwasmachine in het bovenste gedeelte. Hermonteer na het reinigen van alle onderdelen. 
ONDERHOUD KOPEREN ONDERDELEN: de P5 is verkrijgbaar in een koperen of 
roestvrijstalen versie. Net als alle overige koperproducten, zijn de koperen onderdelen 
van de P5 niet geschikt voor de afwasmachine. De deksel en de houder mogen 
uitsluitend met de hand afgewassen worden.
ACCESSOIRES EN ONDERDELEN: er zijn papieren filters (voor de smaak of voor 
filterkoffie), extra koffiefilters en optionele theefilters verkrijgbaar voor uw ESPRO 
Press. Filters en afdichtingen kunnen slijten met de tijd. Neem, voor accessoires of 
reserveonderdelen, contact op met uw plaatselijke winkelier of ga naar www.espro.ca. 
Voor het adres van uw plaatselijke winkelier gaat u naar www.espro.ca/retailers.

FRANÇAIS
Si vous êtes insatisfait d’un produit ESPRO à l’achat ou au fil du temps, n’hésitez pas 
à le retourner à votre point de service local aux fins de réparation, de remplacement 
ou de remboursement. Les dommages attribuables à un usage inapproprié, à un 
entretien négligent ou à un usage intensif seront réparés à un coût raisonnable. La 
présente garantie du fabricant est encadrée uniquement par toute loi locale applicable 
et ne couvre pas les dommages-intérêts accessoires, spéciaux ou indirects. 

FAIRE UN MEILLEUR CAFÉ
[1] Tourner pour fixer les deux microfiltres ensemble, puis [2] les visser sur la 
tige. [3] Ajouter du café grossièrement moulu. Pour l’ESPRO Press P5 ou P3 de 
18 oz, utiliser 4 à 5 c. à table (T) de café (18-27 g), et [4] ajouter de l’eau chaude 
(202°F/94°C) jusqu’à la ligne de remplissage (MIN), ou ajouter 5-7 T/24-36 g de café 
et remplir jusqu’à la ligne (MAX COFFEE). Pour l’ESPRO Press P5 ou P3 de 32 oz, 
utiliser 6-9 T/24-36 g (MIN) ou 8-14 T/40-70 g (MAX COFFEE). [5] Mélanger à l’aide 
d’une cuillère de bois ou de plastique, jamais de métal. [6] Couvrir des filtres et du 
couvercle. Laisser le piston levé, le bec à l’opposé de l’ouverture. Attendre 4 minutes. 
[7] Abaisser le filtre doucement. [8] Aligner l’ouverture avec le bec et verser. Nettoyer 
les filtres à l’intérieur et l’extérieur après chaque usage. [9] Retirer le couvercle, la tige 
et les filtres. [10] Séparer les filtres en tournant et dévisser la tige. [11] Retirer le verre 
de l’armature. [12] Nettoyer à la main avec une éponge ou une brosse à bouteille. 
Toutes les pièces vont dans le haut du lave-vaisselle, sauf celles de l’ESPRO 
Press P5 en cuivre. Les pièces en cuivre ne doivent jamais aller au lave-vaisselle. 
Nettoyage à la main seulement. Nettoyer la ESPRO Press en profondeur tous les 
mois. www.espro.ca/cleaning

INSTALLER ET RETIRER LE VERRE.
Pour installer : [13] Aligner la languette de sécurité avec la poignée. [14] Insérer 
délicatement le verre dans l’armature et fixer en tournant. Pour retirer : [15] Tourner 

jusqu’à ce que la languette de sécurité s’aligne avec la poignée. [16] Retirer délicatement 
le verre de l’armature.

INFORMATION IMPORTANTE. PRIÈRE DE LIRE.
CHAUD : Le contenu est chaud. Manipuler avec soin et tenir hors de la portée des enfants.
BRÛLURES: Utiliser toujours du café moulu grossièrement. Ne jamais utiliser pour 
faire du thé matcha ou du café turc. Commencer toujours avec des filtres propres. 
Toujours mélanger avant d’abaisser le piston. Ne pas abaisser le piston trop 
rapidement ou en exerçant une force de plus de 10 lb/5 kg. Abaisser le piston avec 
trop de force vous expose à des brûlures.
SÉCURITÉ : Ne pas utiliser sur un poêle, sur un feu de camp ou dans un micro-ondes.
VERRE : Si une égratignure profonde ou une fissure apparaît, cesser immédiatement 
l’usage et obtenir un verre de rechange. N’utiliser que du café grossièrement moulu. 
Si la languette de sécurité se détache ou se desserre, cesser immédiatement l’usage 
et obtenir un verre de rechange. Le nettoyage au lave-vaisselle peut réduire la durée 
de vie du verre.
NETTOYAGE : Ne pas nettoyer les filtres crée un risque de brûlure au liquide chaud. 
Séparer les filtres et les nettoyer à l’intérieur et à l’extérieur après chaque utilisation. 
Nettoyer à la main l’intérieur et l’extérieur à l’aide d’une éponge ou d’une brosse à 
bouteille. Sauf l’armature et le couvercle en cuivre, toutes les pièces vont au lave-
vaisselle. Faire le remontage après avoir nettoyé les pièces.
ENTRETIEN DU CUIVRE : La P5 est offerte en cuivre et en acier inoxydable. 
Comme tous les produits en cuivre, les pièces en cuivre de la P5 ne vont pas au lave-
vaisselle. Le couvercle et l’armature se nettoient à la main seulement.
ACCESSOIRES ET PIÈCES : Des filtres de papier (pour obtenir le goût d’un café 
par versement), des filtres à café supplémentaires et des filtres à thé optionnels sont 
disponibles pour votre ESPRO Press. Les filtres et les sceaux s’usent au fil du temps. 
Pour des accessoires et des pièces de rechange, joignez votre détaillant local ou 
rendez-vous à www.espro.ca. Trouvez un détaillant local : www.espro.ca/retailers.

ITALIANO
Se non siete soddisfatti del prodotto ESPRO® ricevuto, oppure se uno dei nostri 
prodotti nel tempo non funziona, è possibile restituirlo al nostro rappresentante 
locale per ottenerne la riparazione o sostituzione o il rimborso. Danni derivanti da 
uso improprio, mancanza di pulizia o usura saranno riparati a un costo ragionevole. 
Questa è una garanzia di fabbrica, limitata solo dalle leggi locali applicabili e non 
copre i danni incidentali, consequenziali o speciali.

PREPARARE UN CAFFÈ OTTIMO
[1] Ruotare per serrare insieme i due micro-filtri e [2] avvitare sull’asta. [3] Aggiungere 
caffè a macinatura grossa. Con le infusiere ESPRO P5 e P3 da 18 oz si usano 
in genere 4-5 cucchiai (T) di caffè (18-27 g), [4] riempiendo con acqua calda 
(202°F/94°C) fino alla linea (MIN), oppure 5-7 T / 24-36 g di caffè riempiendo fino alla 
linea (MAX COFFEE). Con le infusiere ESPRO P5 e P3 da 32 oz si usano in genere 
6-9 T / 24-36 g (MIN), oppure 8-14 T / 40-70 g (MAX COFFEE). [5] Mescolare con un 
cucchiaio di legno o plastica, mai di metallo. [6] Coprire con filtri e coperchio. Lasciare 
il pistone sollevato e l’apertura opposta al beccuccio. Attendere 4 minuti. [7] Spingere 
lentamente il filtro verso il basso. [8] Allineare l’apertura con il beccuccio e versare. 
Dopo ogni uso, pulire entrambi i filtri all’interno e all’esterno. [9] Rimuovere coperchio, 
asta e filtri. [10] Ruotare per smontare i filtri e svitare l’asta. [11] Rimuovere il vetro 
dalla gabbia. [12] Lavare a mano con uno scovolino o una spugna. Tutte le parti sono 
lavabili in lavastoviglie, nel piano superiore, a eccezione dell’ESPRO Press P5 in 
rame. Le parti in rame non devono mai essere messe in lavastoviglie – lavare solo a 
mano. Pulire a fondo l’ESPRO Press una volta al mese: www.espro.ca/cleaning

INSTALLAZIONE E RIMOZIONE DEL VETRO
Installazione: [13] Allineare la linguetta di sicurezza con il manico. [14] Far scivolare 
con delicatezza il vetro nella gabbia e ruotarlo in posizione. Rimozione: [15] Ruotare 
fino ad allineare la linguetta di sicurezza con il manico. [16] Estrarre con delicatezza 
il vetro dalla gabbia.

INFORMAZIONI IMPORTANTI. DA TENERE A MENTE.
ROVENTE: I liquidi contenuti sono caldi. Maneggiare con cura e tenere lontano dai bambini.
SCOTTA: Usare sempre caffè a macinatura grossa.Non usare mai tè matcha o caffè 
turco. Iniziare sempre con filtri puliti. Mescolare sempre prima di pressare. Non 
pressare troppo velocemente o con forza superiore a 5 kg/10 lb. Esercitare pressione 
eccessiva può provocare scottature causate dal liquido bollente.
SICUREZZA: Non collocare su stufe o fuochi o in microonde.
VETRO: Se si osserva la presenza di incrinature o crepe profonde nel vetro, 
interromperne immediatamente l’uso e procurarsi un ricambio. Usare solo caffè a 
macinatura grossa. Se la linguetta di sicurezza si allenta o si stacca, interrompere 
immediatamente l’uso del bicchiere e procurarsi un ricambio. Il lavaggio in 
lavastoviglie può ridurre la vita utile del bicchiere.
PULIZIA: La mancata pulizia dei filtri comporta il rischio di bruciature causate dal liquido 
bollente. Separare e pulire i filtri all’interno e all’esterno dopo ogni uso. Lavare a mano dentro e 
fuori uno scovolino o una spugna. Con eccezione di gabbia e coperchio di rame, tutte le parti 
sono lavabili in lavastoviglie, nel piano superiore. Riassemblare dopo aver pulito tutte le parti. 

PARTI IN RAME: Il P5 è disponibile sia in rame che in acciaio inossidabile. Come 
tutti i prodotti in rame, le parti in rame del P5 non devono mai essere lavate in 
lavastoviglie. Coperchio e gabbia possono essere lavati solo a mano.
ACCESSORI E PARTI: Filtri di carta (per l’aroma del caffè con preparazione “pour-
over”), filtri caffè extra e filtri té opzionali sono disponibili per le infusiere ESPRO. Filtri 
e guarnizioni possono usurasi col tempo. Per accessori e parti di ricambio, contattare 
il rivenditore locale, oppure visitare www.espro.ca. Trovi il tuo rivenditore locale su 
www.espro.ca/retailers.

ESPAÑOL
Si al momento de recibir algún producto ESPRO® no está satisfecho, o si alguno de 
nuestros productos deja de funcionar con el tiempo, podrá devolverlos a su representante 
local para repararlo, realizar un reemplazo u obtener un reembolso. Los daños 
ocasionados por el uso inadecuado, la falta de limpieza o el desgaste producto del uso se 
repararán a un costo razonable. La presente garantía es de fábrica y solo está limitada 
por la ley local correspondiente y no cubre daños derivados, emergentes o especiales.

CÓMO PREPARAR EL MEJOR CAFÉ
[1] Gire para bloquear ambos microfiltros juntos y [2] enrosque sobre el pistón. [3] 
Agregue café molido grueso. Con la prensa francesa ESPRO P5 o P3 de 18 onzas, 
normalmente utilizamos 4 a 5 cucharadas (T) de café (18 a 27 g) y [4] llenamos el 
recipiente con agua caliente (202 °F/94 °C) hasta la línea de llenado (MIN [Mín.]) o bien, 
agregamos 5 a 7 T/24 a 36 g de café para llenar hasta la línea (MAX COFFEE [Máx. 
de café]). Con la prensa francesa ESPRO P5 o P3 de 32 onzas, utilizamos 6 a 9 T/24 a 
36 g (MIN [Mín.]), u 8 a 14 T/40 a 70 g (MAX COFFEE [Máx. de café]). [5] Revuelva con 
una cuchara de plástico o madera, nunca de metal. [6] Tape con los filtros y coloque 
la tapa. Deje el émbolo levantado y la apertura en el lado opuesto al pico. Espere 4 
minutos. [7] Presione el filtro hacia abajo lentamente. [8] Alinee la apertura con el pico 
y sirva. Después de cada uso, limpie ambos filtros por dentro y por fuera. [9] Quite la 
tapa, el pistón y los filtros. [10] Gire los filtros para quitarlos y desenrosque el pistón. 
[11] Retire la jarra de vidrio del soporte. [12] Lave a mano con un cepillo para botellas 
o una esponja. Todas las piezas son aptas para la rejilla superior del lavavajillas, salvo 
que haya adquirido la prensa francesa ESPRO P5 de cobre. Las piezas de cobre no 
son aptas para el lavavajillas y deben lavarse solo a mano. Limpie a fondo su prensa 
francesa ESPRO todos los meses: www.espro.ca/cleaning

CÓMO COLOCAR Y QUITAR LA JARRA
Para colocar: [13] Alinee la pestaña de seguridad con el mango. [14] Deslice 
suavemente la jarra en el soporte y gírela para que encaje en su lugar. Para quitar: 
[15] Gire hasta que la pestaña de seguridad quede alineada con el mango. [16] Jale 
suavemente la jarra y quítela del soporte.

INFORMACIÓN IMPORTANTE. LEA ATENTAMENTE.
CALIENTE: El contenido está caliente. Úselo con cuidado y manténgalo fuera del 
alcance de los niños.
QUEMADURAS: Use siempre café molido grueso. Nunca use el producto con té 
matcha o café turco. Comience siempre con los filtros limpios. Revuelva siempre 
antes de presionar. No presione demasiado rápido ni con una fuerza superior a 10 
lb/5 kg. Si presiona demasiado, se podría quemar con el líquido caliente.
SEGURIDAD: No coloque el producto sobre una estufa, fogata ni en horno microondas.
JARRA: Si observa una raya profunda o grieta en la jarra, deje de usarla de inmediato 
y reemplácela. Use solo café molido grueso. Si se sale o se afloja la pestaña de 
seguridad, deje de usar el vaso vertedor de inmediato y reemplácelo. Si coloca el 
vaso en el lavavajillas, podría reducir la vida útil del vaso vertedor.
LIMPIEZA: Si no limpia los filtros, corre el riesgo de quemarse con el líquido caliente. 
Separe y limpie los filtros por dentro y por fuera después de cada uso. Lave a mano 
por dentro y por fuera con un cepillo para botellas o una esponja. Todas las piezas 
se pueden lavar en la rejilla superior del lavavajillas, excepto el soporte de cobre y la 
tapa. Vuelva a armarla después de limpiar todas piezas. 
CUIDADO DEL COBRE: El modelo P5 está disponible en cobre o acero inoxidable. 
Al igual que todos los productos de cobre, las piezas de cobre del modelo P5 no son 
aptas para el lavavajillas. La tapa y el soporte solo se deben lavar a mano.
ACCESORIOS Y PIEZAS: Podrá adquirir filtros de papel (según el tipo de café que 
desee preparar), filtros de café extra y filtros de té opcionales para utilizar con la prensa 
francesa ESPRO. Los filtros y los sellos también se desgastan con el paso del tiempo. 
Si desea adquirir accesorios o piezas de repuesto, comuníquese con su vendedor local 
o visite www.espro.ca. Encuentre su vendedor local en www.espro.ca/retailers.

僐浣中文
收到 ESPRO® 䞱品後，啴您感到不䆎意，或是我們䤓䞱品因栆期使䞷力導咃性厌下棜，您
可以將䞱品抏回䠅地業務代嫷並戵䚕值修、更換或抏款。因不䠅使䞷、䠞於䂔䇣，或是䭷損
和撕孑力抯成䤓損壞，修䚕時會換收彊䞷。本䞱品提供原廠保巘，唯一棟制只有各地䦇桫法
律，且概不包含棓帶、嫜䞮或䔈殊損失。

泡出更好䤓咖啡
[1] 以扭懘方式將兩個小型䊍偁春在一怆，䏅後 [2] 旋偙於中柱。[3] 䂊加伦䪣䭷咖啡。使
䞷 18oz ESPRO Press P5 或 P3 時，抩常可䂊加 4-5 匙 (T) 䤓咖啡 (18-27g)，再 [4] 注

入䑀水 (202°F/94°C) 到 (MIN) 加水偩䤓浧度，或劔可䂊加 5-7T/24-36g 咖啡，再注入䑀
水到 (MAX COFFEE) 加水偩䤓浧度。使䞷 32oz ESPRO Press P5 或 P3 時䤓䞷摞是 
6-9T/24-36g (MIN) 或 8-14T/40-70g (MAX COFFEE)。[5] 嵚使䞷木匙或塑启匙攪拌，
切勿使䞷摠屬䃾匙。[6] 坚上䊍偁和壺坚。不尐壓下䊍壓桿，栚口尐在噴嘴對向。䷘待 4 分
暧。[7] 慢慢將䊍偁往下壓。[8] 將栚口對䄥噴嘴後倒出咖啡/嗅。每次使䞷後，嵚將兩個䊍偁
從孰到外䂔洗乾䁷。[9] 取出壺坚、中柱和䊍偁。[10] 將䊍偁扭懘分栚，並且涕栚中柱。[11] 
將䙊䜒壺從壺架取出。[12] 以洗䞅刷或䀆偎手洗。棳槭您律彆䤓是攔完䤓 ESPRO Press 
P5，否則所有榅件䤕可放入洗䬦機上層䂔洗。切勿將攔完榅件放入洗䬦機 – 此櫭榅件只厌
手洗。每月徹底䂔䇣一次 ESPRO Press：www.espro.ca/cleaning

孬入及取出䙊䜒壺
孬入䙊䜒壺：[13] 將安全棁帆䓖對䄥把手。[14] 將䙊䜒壺憤憤推入壺架內，懘一下帢壺愺固定
住。取出䙊䜒壺：[15] 扭懘䙊䜒壺，䦃到安全棁帆䓖對䄥把手。[16] 將䙊䜒壺憤憤推出壺架。

摜尐彖岙。嵚務必桀帏。
浧䄺：含浧䄺內容䓸。嵚小心壤䚕，拯楱孩䵴。
䑨傷：嵚務必使䞷伦䪣䭷咖啡。切勿䞷於抹嗅或土勂其咖啡。每次栚始沖泡時嵚務必使䞷䂔
䇣䤓䊍偁。在壓下之前務必先攪拌。嵚勿按壓得拝於扔抮，或是以怔拝 5 公斤/10 䭔䤓力拢
按壓。按壓拝於䞷力，可厌會使您嬺浧䄺䁁浣䑨傷。
安全性：嵚勿放函在䋺䒟或䑮䋺上，或是放入微波䒟中。
䙊䜒壺：啴䙊䜒壺出䚍很䂀䤓刮䡤或孑䡤，嵚䵚即停止使䞷並另律替換品。只厌使䞷伦䪣䭷
咖啡啴安全棁帆䓖失去煞性或涕厺，嵚䵚即停止使䞷䙊䜒壺並另律替換品。使䞷洗䬦機䂔
洗可厌會影檎䙊䜒壺䤓使䞷壽命。
䂔䇣：啴不䂔洗䊍偁，很容易就會嬺浧䄺䁁浣䑨傷。每次使䞷後，嵚將䊍偁拆栚並䂔䇣其內
側和外側。使䞷洗䞅刷或䀆偎，以手洗方式從孰到外䂔洗乾䁷。棳攔完壺架和壺坚以外，所
有榅件䤕可放入洗䬦機上層䂔洗。䂔洗所有榅件後，嵚摜新俓合。 
保殙攔完榅件：P5 分䍉攔完和不暌斋完兩䲽。P5 䤓攔完榅件和所有攔完䞱品一樣，因此切
勿放入洗䬦機䂔洗。壺坚和壺架只厌手洗。
揜件和榅件：ESPRO Press 可搭揜䊍侨 (䊍䆃式咖啡專䞷)、櫜外䤓咖啡䊍偁及指揜䤓嗅囘
䊍偁。䊍偁和密封揜件也會因䍉栆時栢使䞷力䭷損。如榏律彆揜件或替換榅件，嵚勾俰䠅地
榅售商或上偁䊞屌 www.espro.ca。嵚咂 www.espro.ca/retailers 查峱榅售商據煭。

TAGALOG
Kung hindi ka nasiyahan sa natanggap mong produkto ng ESPRO®, o kung habang 
tumatagal ay hindi na gumana ang isa sa aming mga produkto, maaari mo itong 
ibalik sa iyong lokal na kinatawan upang makumpuni, mapalitan, o ma-refund. Ang 
pagkasira dahil sa hindi wastong paggamit, hindi paglilinis, o pagkaluma na naging 
dahilan ng pagkasira ay kukumpunihin nang may katumbas na naaangkop na bayarin. 
Ito ay garantiya ng factory, na nalilimitahan lang ng mga lokal na batas, at hindi nito 
saklaw ang mga hindi sinasadya, nagreresulta, o espesyal na pagkasira.

PAGTITIMPLA NG MAS MASARAP NA KAPE
[1] I-twist upang pagsamahin ang mga micro-filter, at [2] i-screw ito sa rod.  
[3] Magdagdag ng coarse-ground na kape. Sa isang 18oz ESPRO Press P5 o P3, 
karaniwan kaming gumagamit ng 4-5 tablespoon (T) ng kape (18-27g) at [4] nilalagyan 
ito ng mainit na tubig (202°F/94°C) hanggang sa (MIN) na linya, o 5-7T/24-36g na kape 
kapag pinuno hanggang sa (MAX COFFEE) na linya. Sa isang 32oz ESPRO Press  
P5 o P3, gumagamit kami ng 6-9T/24-36g (MIN), o 8-14T/40-70g (MAX COFFEE).  
[5] Haluin gamit ang isang kahoy o plastic na kutsara, huwag metal. [6] Lagyan ng mga 
filter at isara ang takip. Iwanang nakataas ang plunger at nasa likod ng spout ang bukas 
na bahagi. Maghintay nang 4 na minuto. [7] Itulak ang filter pababa nang dahan-dahan. 
[8] Ihanay ang spout sa bukas na bahagi at isalin. Pagkatapos ng bawat paggamit, 
linisin ang loob at labas ng dalawang filter. [9] Tanggalin ang takip, rod, at mga filter. [10] 
I-twist ang mga filter upang tanggalin ang mga ito at tanggalin ang rod. [11] Tanggalin 
ang baso sa lalagyan. [12] Hugasan gamit ang isang bottle brush o sponge. Ligtas na 
linisin sa pinakataas na lalagyan ng dishwasher ang lahat ng piyesa, maliban kung 
bumili ka ng ESPRO Press P5 na gawa sa tanso. Ang mga tansong piyesa ay hindi 
dapat ilagay sa isang dishwasher – hugasan lang ang mga ito nang normal. Linisin nang 
mabuti ang iyong ESPRO Press buwan-buwan: www.espro.ca/cleaning

PAGLAGAY AT PAGTANGGAL SA IYONG BASO
Upang ilagay: [13] Ihanay ang safety tab sa hawakan. [14] Dahan-dahang ilagay ang 
baso sa lalagyan at pihitin ito papunta sa tamang posisyon. Upang tanggalin: [15] 
I-twist hanggang sa tumapat ang hawakan sa mga linya ng safety tab. [16] Dahan-
dahang tanggalin ang baso sa lalagyan.

MAHALAGANG IMPORMASYON. PAKIBASA.
MAINIT: Mainit ang mga laman. Mag-ingat sa paggamit at ilayo sa mga bata.
MGA PAGKAPASO: Gumamit ng coarse-ground na kape sa lahat ng pagkakataon. 
Huwag kailanmang gumamit ng matcha tea o Turkish na kape. Palaging magsimula 
nang malinis ang mga filter. Palaging haluin muna bago mag-press. Huwag i-press 
nang masyadong mabilis o nang may mahigit 5 kg/10 lb na puwersa. Maaari kang 
mapaso kung ipe-press mo ito nang sobra.
KALIGTASAN: Huwag ilagay sa kalan o bonfire, o sa microwave.
BASO: Kung makakakita ka ng malalim na gasgas o lamat sa baso, huwag na itong 
gamitin at kumuha ng pamalit. Gumamit lang ng coarse-ground na kape Kung 
matatanggal o luluwag ang safety tab , huwag nang gamitin ang beaker at kumuha 

ng pamalit. Maaaring mas mabilis na masira ang beaker kapag gumagamit ng 
dishwasher.
PAGLILINIS: Kung hindi mo lilinisin ang iyong mga filter, maaari kang mapaso ng 
mainit na tubig. Paghiwalayin at linisin ang loob at labas ng mga filter pagkatapos ng 
bawat paggamit. Hugasan ang loob at labas gamit ang isang bottle brush o sponge. 
Maliban sa isang tansong lalagyan at takip, ang lahat ng piyesa ay maaaring ligtas na 
linisin sa pinakataas na lalagyan ng dishwasher. Pagkabit-kabitin ulit matapos linisin 
ang lahat ng piyesa. 
PANGANGALAGA SA TANSO: Ang P5 ay available sa tanso o stainless steel. Tulad 
ng lahat ng tansong produkto, ang mga tansong bahagi ng P5 ay hindi maaaring 
linisin nang ligtas sa dishwasher. Ang takip at lalagyan ay maaaring lang hugasan 
nang normal.
MGA ACCESSORY AT PIYESA: Available ang mga papel na filter (para sa flavor ng 
pour-over style na kape), mga dagdag na coffee filter, at mga opsyonal na tea filter 
para sa iyong ESPRO Press. Maaaring naluluma at nasisira ang mga filter at seal 
habang tumatagal. Para sa mga accessory o pamalit na piyesa, mangyaring makipag-
ugnayan sa iyong lokal na retailer o bisitahin ang www.espro.ca. Hanapin ang iyong 
lokal na retailer sa www.espro.ca/retailers.

ภาษาไทย
หากทา่นไดร้ับผลิตภัณฑ ์ ESPRO® แลว้พบวา่ทา่นไมพ่อใจ หรือผลิตภัณฑ ์ใดๆ ของเราเกิด
ปญัหาหลังจากใชง้าน ทา่นสามารถสง่คืนผลิตภัณฑ ์ไปยังตัวแทนในทอ้งถิ่นของทา่นเพื่อ
ซอ่มแซม ขอเปลี่ยนผลิตภัณฑห์รือขอคืนเงินได ้ ความเสียหายอันเกิดจากการใชง้านไมถู่กตอ้ง 
ขาดการท�าความสะอาดหรือจากการสึกหรอ จะไดร้ับการซอ่มแซมในอัตราคา่บริการที่สมเหตุ
สมผล การรับประกันนี้เป น็การรับประกันจากโรงงาน ซึ่งจ�ากัดอยูภ่ายใตก้ฎหมายในทอ้งถิ่นที่
เกี่ยวขอ้งเทา่นัน้ และมไิดค้รอบคลุมถึงความเสียหายโดยมไิดต้ั้งใจ ความเสียหายทางออ้มหรือ
ความเสียหายพิเศษ

ชงกาแฟใหอ้รอ่ย
[1] บิดเพื่อล็อคที่กรองเล็กๆ ทั้งสองเขา้ดว้ยกัน และ [2] หมุนสกรลูงบนแกน [3] เพิ่มกาแฟบดหยาบ
ลงไป เมื่อใช  ้ESPRO Press P5 หรอื P3 ขนาด 18 ออนซ  ์โดยปกติเราใชก้าแฟ (18-27 กรัม) 
4-5 ชอ้นโต ะ๊ และ [4] เติมน�า้รอ้น (202°F/94°C) จนถึงเส น้ (MIN) หรอืกาแฟ 5-7 ชอ้นโต ะ๊/
24-36 กรัม เมื่อเติมจนถึงเส น้ (MAX COFFEE) เมื่อใช  ้ESPRO Press P5 หรอื P3 ขนาด 32 
ออนซ  ์เราใช  ้6-9 ชอ้นโต ะ๊/24-36 กรัม (MIN) หรือ 8-14 ชอ้นโต ะ๊/40-70 กรัม (MAX COFFEE) 
[5] คนเครือ่งดื่มดว้ยชอ้นไมห้รอืชอ้นพลาสติก แตอ่ยา่ใชช้อ้นโลหะคน [6] ป ดิดว้ยที่กรองแลว้
ป ดิฝา ปลอ่ยใหลู้กสูบลอยข้ึนและชอ่งตรงขา้มทอ่พน่ รอ 4 นาที [7] กดท่ีกรองลงชา้ๆ [8] จัดให ้
ชอ่งและทอ่พน่อยู ่ในแนวเดียวกันแลว้เทเครือ่งดื่ม หลังการใชง้านทุกคร ้ง้ ลา้งท�าความสะอาดที่
กรองทั้งสองชิ้นทั้งดา้นในและดา้นนอก [9] ถอดฝาป ดิ แกน และที่กรองออก [10] บิดที่กรองออก
จากกันและหมุนแกนออก [11] น�าเหยือกแกว้ออกจากปลอก [12] ท�าความสะอาดดว้ยมือโดยใช ้
แปรงลา้งขวดหรอืฟองน�า้ สามารถลา้งทุกชิ้นสว่นในเครือ่งลา้งจานได ้โดยวางที่ชั้นบน ยกเวน้คุณ
ซื้อ ESPRO Press P5 ที่หุ ม้ดว้ยทองแดง ชิ้นสว่นที่หุ ม้ดว้ยทองแดงไมค่วรน�าไปท�าความสะอาด
ในเคร่ืองลา้งจาน ควรท�าความสะอาดดว้ยมือเทา่น้ัน ลา้งท�าความสะอาด ESPRO Press ของคุณ
อยา่งละเอียดทุกๆ เดือน  www.espro.ca/cleaning

การติดตั้งและการถอดเหยือกแกว้ของคุณออก
หากตอ้งการติดตั้งถว้ยแกว้: [13] จัดใหแ้ถบนริภัยและที่จับอยู ่ในแนวเดียวกัน[14] เลื่อนเหยือก
แกว้เขา้ไปในปลอกอยา่งทะนุถนอมแลว้บิดให เ้ขา้ที่ หากตอ้งการถอดเหยือกแกว้ออก: [15] บิด
จนกวา่แถบนริภัยและที่จับอยู ่ในระดับเดียวกัน [16] ดึงเหยือกแกว้ออกจากปลอกอยา่งทะนุถนอม

ขอ้มูลส�าคัญ กรุณาอา่น
รอ้น: เครื่องดื่มรอ้น โปรดใชด้ว้ยความระมัดระวังและเก็บใหพ้ น้มือเด็ก
น�า้รอ้นลวก: ใชก้าแฟบดหยาบเสมอ อยา่ใช ช้ามัทฉะหรือกาแฟตุรกี เริ่มการชงโดยใช ท้ี่กรองที่
สะอาดเสมอ คนเครื่องดื่มกอ่นกดเสมอ อยา่กดเร็วจนเกินไปหรือใช แ้รงกดมากกวา่ 5 กโิลกรัม/10 
ปอนด ์ การกดแรงเกินไปอาจจะท�าใหน้�า้รอ้นลวกได ้
ความปลอดภัย: อยา่วางบนเตาหรือกองไฟ หรือในไมโครเวฟ
เหยือกแกว้: หากคุณเห็นรอยขีดขว่นหรือรอยแตกรา้วลึกในเหยือกแกว้ ใหห้ยุดใช เ้หยือกแกว้
ทันที แลว้ขอเปลี่ยนผลิตภัณฑ ์ ใชก้าแฟบดหยาบเทา่นัน้ หากแถบนริภัยแยกออกหรือหลวม ให ้
หยุดใช เ้หยือกแกว้ทันที แลว้ขอเปลี่ยนผลิตภัณฑ ์ การใช เ้ครื่องลา้งจานอาจลดอายุการใชง้าน
ของเหยือกแกว้ได ้
การท�าความสะอาด: หากไมท่�าความสะอาดที่กรอง จะเสี่ยงในการถูกน�า้รอ้นลวกได ้ แยกที่กรอง
ออกจากกันและท�าความสะอาดท้ังดา้นในและดา้นนอกหลังการใชง้านทุกครั้ง ท�าความสะอาด
ดว้ยมือทั้งดา้นในและดา้นนอกโดยใช แ้ปรงลา้งขวดหรือฟองน�า้ สามารถลา้งทุกชิ้นส ว่นใน
เครื่องลา้งจานไดอ้ีกดว้ยโดยวางที่ชั้นบน ยกเวน้ปลอกและฝาป ดิที่หุ ม้ดว้ยทองแดง หลังท�าความ
สะอาดทุกชิ้นส ว่นแลว้ ใหป้ระกอบชิ้นส ว่นเหลา่นัน้เขา้ดว้ยกัน 
การดูแลผลิตภณัฑท์ี่หุม้ดว้ยทองแดง: P5 มีพรอ้มให ้ใชท้ั้งในรูปแบบผลิตภณัฑท์ี่หุม้ดว้ยทองแดง
หรอืแบบสแตนเลสสตลี เชน่เดยีวกบัผลิตภณัฑท์ี่หุม้ดว้ยทองแดงทั้งหมด อยา่ท�าความสะอาดชิ้น
สว่นที่หุม้ดว้ยทองแดงของ P5 ในเครือ่งลา้งจาน ตอ้งท�าความสะอาดฝาป ดิและปลอกดว้ยมอืเทา่นัน้
อุปกรณเ์สริมและชิ้นสว่น: กระดาษกรองกาแฟ (ส�าหรับรสชาติการผสมผสานกลิ่นของกาแฟแบบ
เทน�า้ดา้นบน) ที่กรองกาแฟพิเศษ และที่กรองชาเพิ่มเติมมีพรอ้มใหบ้รกิารทั้งหมดส�าหรับ ESPRO 
Press ของคุณแลว้ ที่กรองและที่ป ดิผนึกยังอาจเสื่อมลงเมื่อใช เ้ป น็เวลานานอีกดว้ย  ส�าหรับ
อุปกรณเ์สริมหรอืสว่นประกอบที่สามารถเปลี่ยนได  ้โปรดติดตอ่ผูค้า้ปลีกในทอ้งถิ่นของคุณ หรอืไป
ที ่www.espro.ca คุณสามารถคน้หาผูค้า้ปลีกในทอ้งถิ่นของคุณไดท้ี ่www.espro.ca/retailers

丏体中文
如果您收到 ESPRO® 产品后不䅰意，或是我们䤓某个产品在栎期使䞷后性厌棜低，您可以
将其抏执全当地䤓代嫷扪嫛冃修、更换或抏款。䟀于不当使䞷、凉乏䂔洁或䭷损撕孑力抯
成䤓损坏，冃修时将收取合䚕䤓忈䞷。此为出厂德保，仅受任何抑䞷䤓当地法律棟制，不包

括偶䏅、梃接或䔈殊䤓损害忣偿。

泡出更好䤓咖啡
[1] 将两个微型扖䅳器拧侶在一怆，并 [2] 旋懻固定在按压杆上。[3] 䂊加伦䭷咖啡优。
使䞷 18oz ESPRO Press P5 或 P3 冲泡时，我们抩常使䞷 4-5 汤匙 (T) 咖啡 (18-27g) 
并 [4] 䂊加䍼水 (202°F/94°C) 才到 (MIN) 刻度兎䤓浧度，或 5-7T/24-36g 咖啡并加
水到 (MAX COFFEE) 刻度兎。使䞷 32oz ESPRO Press P5 或 P3 冲泡时，䞷摞为 
6-9T/24-36g (MIN) 或 8-14T/40-70g (MAX COFFEE)。[5] 䞷木制或塑料庒剈搅拌，切
勿使䞷摠属庒剈。[6] 䥥上扖䅳器和壶䥥。柱塞保持拉浧䕅态，开口与壶嘴方向䦇反。䷘
待 4 分朮。[7] 冢冢按下扖䅳器。[8] 将开口与壶嘴对營，并倾倒。庆在每次使䞷后，䂔洁
两个扖䅳器内外捷。[9] 取下壶䥥、按压杆和扖䅳器。[10] 扭开扖䅳器并拧下按压杆。[11] 
将䙊䜒壶从保持架中取出。[12] 䞷䞅刷或䀆冄手洗。所有榅捷件掌可安心放在洗䬦机欅
层䂔洗，棳槭您所徼买型号为杫制 ESPRO Press P5。杫制榅捷件不得放函于洗䬦机 - 
只厌手洗。每月彻底䂔洁一次 ESPRO Press：www.espro.ca/cleaning

安孔和拆棳䙊䜒壶
安孔：[13] 将安全卡咛与把手对營 [14] 戊戊将䙊䜒壶䅠入保持架内，旋懻以固定壶愺。 
拆棳：[15] 拧咂安全卡咛与手柄对營。[16] 戊戊将䙊䜒壶从保持架内拉出。

摜尐信息。庆梔床。
浧䂸：内容䓸浧䂸。小心拿取，扫䱊儿䵴。
䍺伤：始兗使䞷伦䭷咖啡。切勿䞷于抹嗅或土勂其咖啡。始兗䞷干净䤓扖䅳器扪嫛冲泡。
始兗在按压之前先搅拌。庆勿按压扖快或以怔扖 5 千克/ 10 䭔䤓力度按压。扖分䞷力按
压可厌嬺浧䂸䁁体䍺伤。
安全：庆勿放在䌘子或乬䋺上，或是微波䌘中。
䙊䜒壶：如果䦚到䙊䜒壶上有䂀䂀䤓划䡤或孑先，庆䵚即停止使䞷并更换。仅使䞷伦䭷
咖啡优如果安全卡咛叀囌或松动，庆䵚即停止使䞷䙊䜒壶并更换。使䞷洗䬦机可厌会棜
低䙊䜒壶䤓使䞷寿命。
䂔洁：如果不䂔洁扖䅳器，则有嬺浧䂸䁁体䍺伤䤓危棸。在每次使䞷后，拆开并䂔洁扖䅳
器内外捷。䞷䞅刷或䀆冄手洗内外捷。棳了杫制保持架和壶䥥之外，所有榅捷件掌可安心
放在洗䬦机欅层䂔洗。䂔洁所有榅件后摜新兓孔。 
杫件护养：P5 有杫制和不林朱材德两䱜。像所有䤓杫制品一样，P5 䤓杫件公对不可使䞷
洗䬦机䂔洁。壶䥥和保持架必權手洗。
揜件和榅捷件：ESPRO Press 可搭揜䅳兇（抑合䆃䆞式咖啡）、欬外䤓咖啡扖䅳器
和可折䤓嗅扖䅳器。扖䅳器和密封件也会椞时梃推䲊力䭷损。尐徼买棓件和备品榅
捷件，庆勣侊您当地䤓榅售商或幎桽 www.espro.ca。查幱您当地䤓榅售商，庆䤊录 
www.espro.ca/retailers。

TIẾNG VIỆT
Nếu bạn không hài lòng với sản phẩm của ESPRO® khi nhận được, hoặc nếu một 
sản phẩm của chúng tôi không hoạt động tốt sau một thời gian, bạn có thể trả lại 
sản phẩm đó về đơn vị đại diện của chúng tôi ở địa phương để sửa chữa, thay thế 
hoặc hoàn lại tiền. Những hư hại do sử dụng không đúng cách, thiếu vệ sinh, hoặc 
do mài mòn sẽ được sửa chữa với chi phí hợp lý. Đây là bảo đảm của nhà máy, chỉ 
bị hạn chế bởi bất kỳ luật pháp hiện hành nào tại địa phương, và không bao gồm 
các hư hại mang tính ngẫu nhiên, hậu quả hay đặc biệt.

PHA CÀ PHÊ NGON HƠN
[1] Xoay để khóa cả hai phin lọc micro vào nhau, và [2] vặn lên que. [3] Thêm cà 
phê nghiền thô. Với 18oz ESPRO Press P5 hoặc P3, chúng tôi thường sử dụng 4-5 
muỗng (T) cà phê (18-27g) và [4] thêm nước nóng (202°F/94°C) đến vạch (MIN), 
hoặc 5-7T/24-36g cà phê khi thêm đến vạch (MAX COFFEE). Với a 32oz ESPRO 
Press P5 hoặc P3, chúng tôi sử dụng 6-9T/24-36g (MIN), hoặc 8-14T/40-70g (MAX 
COFFEE). [5] Khuấy bằng thìa gỗ hoặc thìa nhựa, không dùng thìa kim loại. [6] Đậy 
bằng các phin lọc và nắp. Để thoi đẩy nổi lên và để lỗ hở đối diện vòi. Chờ 4 phút. 
[7] Ấn từ từ phin lọc xuống. [8] Căn chỉnh lỗ hở với vòi và rót. Sau mỗi lần sử dụng, 
vệ sinh sạch sẽ cả hai phin lọc bên trong và bên ngoài. [9] Tháo nắp, que, và các 
phin lọc. [10] Xoáy phin lọc ra và tháo que. [11] Tháo kính khỏi vỏ bọc. [12] Rửa 
bằng tay với bàn chải hoặc mút cọ chai. Tất cả các chi tiết có thể được rửa trong 
ngăn trên của máy rửa bát, trừ khi bạn mua một ESPRO Press P5 bằng đồng. Các 
chi tiết bằng đồng không được đặt trong máy rửa bát – mà chỉ được rửa bằng tay. 
Vệ sinh kỹ lưỡng ESPRO Press của bạn hàng tháng: www.espro.ca/cleaning

LẮP VÀ THÁO KÍNH CỦA BẠN
Để lắp: [13] Căn chỉnh vấu kẹp bằng tay nắm. [14] Trượt nhẹ kính vào vỏ bọc và 
xoắn vào vị trí. Để tháo: [15] Xoay cho đến khi vấu kẹp thẳng hàng với tay nắm. [16] 
Kéo nhẹ kính ra khỏi vỏ bọc.

THÔNG TIN QUAN TRỌNG. VUI LÒNG ĐỌC KỸ.
NÓNG: Nước sôi. Hãy chú ý khi xử lý và để xa tầm tay trẻ em.
BỎNG: Luôn sử dụng cà phê xay thô. Tuyệt đối không sử dụng trà matcha hoặc cà 
phê Thổ Nhĩ Kỳ. Luôn luôn bắt đầu với phin lọc sạch. Luôn khuấy đều trước khi ép. 
Không ép quá nhanh hoặc mạnh hơn 5 kg/10 lb lực. Việc ép quá mạnh có thể khiến 
nước nóng làm bạn bị bỏng.
AN TOÀN: Không đặt trên bếp lò hoặc lửa trại, hoặc trong lò vi sóng.
KÍNH: Nếu bạn thấy một vết xước sâu hoặc vết nứt trên kính, hãy ngừng sử dụng 
nó ngay lập tức và thay thế. Chỉ sử dụng cà phê nghiền thô. Nếu vấu kẹp bị tháo 

hoặc lỏng lẻo, hãy ngừng sử dụng cốc ngay lập tức và thay thế. Sử dụng máy rửa 
bát có thể làm giảm tuổi thọ của cốc.
VỆ SINH: Nếu bạn không vệ sinh phin lọc, bạn có thể sẽ bị bỏng do nước nóng. 
Hãy tách riêng và vệ sinh các phin lọc bên trong và bên ngoài sau mỗi lần sử dụng. 
Dùng bàn chải hoặc mút rửa sạch bên trong và bên ngoài. Ngoại trừ vỏ bọc và nắp 
bằng đồng, tất cả các chi tiết cũng được rửa trong ngăn trên của máy rửa bát. Lắp 
lại sau khi vệ sinh tất cả các chi tiết. 
CHĂM SÓC CHẤT LIỆU ĐỒNG: P5 có sẵn bằng đồng hoặc thép không gỉ. Giống 
như tất cả các sản phẩm bằng đồng, không được rửa các chi tiết bằng đồng của P5 
bằng máy rửa bát. Nắp và vỏ bọc chỉ được rửa bằng tay.
CÁC PHỤ KIỆN & CHI TIẾT: Giấy lọc (đối với hương vị của cà phê theo phong cách 
pour-over), các phin lọc cà phê bổ sung, và các phin lọc trà tùy chọn luôn có sẵn 
cho ESPRO Press của bạn. Các phin lọc và nắp bịt cũng có thể mòn theo thời gian. 
Để biết các phụ kiện hoặc chi tiết thay thế, vui lòng liên hệ với nhà bán lẻ địa 
phương hoặc truy cập www.espro.ca. Tìm nhà bán lẻ tại địa phương của bạn tại 
www.espro.ca/retailers.

BAHASA INDONESIA
Jika Anda tidak puas dengan produk ESPRO® saat Anda menerimanya, atau 
jika salah satu produk kami tidak beroperasi sesuai harapan dari waktu ke waktu, 
Anda dapat mengembalikannya ke perwakilan setempat Anda untuk mendapatkan 
perbaikan, penggantian, atau pengembalian dana. Kerusakan akibat penggunaan 
yang tidak benar, kurangnya pembersihan, atau keausan akan diperbaiki dengan biaya 
yang wajar. Ini adalah jaminan pabrik yang hanya dibatasi oleh hukum setempat yang 
berlaku, dan tidak mencakup kerusakan insidental, konsekuensial, atau khusus.

MEMBUAT KOPI YANG LEBIH BAIK
[1] Putar untuk mengunci kedua filter mikro secara bersama-sama, dan [2] 
sekrupkan pada batang. [3] Tambahkan kopi bubuk kasar. Untuk 18oz ESPRO 
Press P5 atau P3, kami biasanya menggunakan 4 - 5 sendok makan (T) kopi (18 
- 27 g) dan [4] memasukkan air panas (202 °F/94 °C) ke saluran pengisian (MIN), 
atau 5 - 7 T/24 - 36 g kopi jika air diisi ke saluran (KOPI MAKS). Untuk 32oz ESPRO 
Press P5 atau P3, kami menggunakan 6 - 9 T/24 - 36 g (MIN), atau 8 - 14 T/40 - 
70 g (KOPI MAKS). [5] Aduk dengan sendok kayu atau plastik, jangan gunakan 
logam.  [6] Tutup dengan filter dan penutup. Biarkan pompa isap-tekan naik dan 
posisi bukaan berlawanan dengan cerat. Tunggu hingga 4 menit. [7] Tekan filter ke 
bawah perlahan-lahan. [8] Sejajarkan bukaan dengan cerat dan tuangkan. Setelah 
digunakan, bersihkan bagian luar dan dalam filter. [9] Lepas penutup, batang, dan 
filter. [10] Putar filter secara terpisah dan lepaskan sekrup pada batang. [11] Lepas 
gelas dari sangkarnya. [12] Cuci dengan tangan menggunakan sikat botol atau 
spons. Semua bagian aman diletakkan di rak atas mesin pencuci piring, kecuali 
Anda membeli ESPRO Press P5 yang terbuat dari tembaga. Bagian yang terbuat 
dari tembaga tidak dapat diletakkan di mesin pencuci piring – hanya dapat dicuci 
dengan tangan. Bersihkan ESPRO Press Anda secara menyeluruh setiap bulan: 
www.espro.ca/cleaning

MEMASANG DAN MELEPAS GELAS ANDA
Untuk memasang: [13] Sejajarkan tab pengaman dengan pegangannya.  
[14] Geser gelas ke sangkarnya perlahan-lahan dan putar ke tempatnya. Untuk 
melepas: [15] Putar hingga tab pengaman sejajar dengan pegangannya. [16] Tarik 
gelas keluar dari sangkarnya perlahan-lahan.

INFORMASI PENTING. HARAP DIBACA.
PANAS: Isinya panas. Tangani dengan hati-hati dan jauhkan dari jangkauan anak-anak.
KEBAKARAN: Selalu pakai kopi bubuk kasar. Jangan pernah dipakai untuk 
teh matcha atau kopi Turki. Selalu mulai dengan filter yang bersih. Selalu aduk 
sebelum menekan. Jangan menekan terlalu cepat atau dengan tekanan lebih dari 5 
kg/10 lb. Jika ditekan terlalu keras, Anda bisa terbakar oleh cairan panas.
KEAMANAN: Jangan letakkan di atas kompor atau api unggun, atau dalam microwave.
GELAS: Jika Anda melihat retakan atau goresan yang dalam pada gelas, segera 
hentikan pemakaian gelas, lalu gantilah dengan yang baru. Hanya gunakan kopi 
bubuk kasar. Jika tab pengaman lepas atau longgar, segera hentikan pemakaian 
gelas, lalu gantilah dengan yang baru. Penggunaan mesin pencuci piring dapat 
mempersingkat masa pakai gelas.
PEMBERSIHAN: Jika Anda tidak membersihkan filter Anda, Anda berisiko terbakar 
oleh cairan panas. Pisahkan filter dan bersihkan bagian luar dan dalamnya setelah 
digunakan. Cuci bagian dalam dan luar dengan tangan menggunakan sikat botol atau 
spons. Kecuali sangkar dan penutup tembaga, semua bagian juga aman diletakkan di 
rak atas mesin pencuci piring. Pasang kembali setelah membersihkan semua bagian. 
PERAWATAN TEMBAGA: Produk P5 tersedia dari bahan tembaga atau besi tahan 
karat. Seperti produk tembaga lainnya, bagian tembaga P5 tidak aman dicuci dengan 
mesin pencuci piring. Penutup dan sangkar hanya dapat dicuci dengan tangan.
AKSESORI & BAGIAN: Filter kertas (untuk rasa kopi dengan gaya tuang), filter kopi 
tambahan, dan filter teh opsional semuanya tersedia untuk ESPRO Press Anda. 
Filter dan segel juga dapat aus dari waktu ke waktu. Untuk aksesori atau komponen 
pengganti, silakan hubungi peritel lokal Anda atau kunjungi www.espro.ca. Temukan 
peritel lokal Anda di www.espro.ca/retailers.

THE ESPRO PRESS 
P3 & P5 FOR COFFEE

Life is too short to drink anything less than excellent coffee. So if you love  
a great cup, this ESPRO Press will be your new best friend.

Your ESPRO Press uses our patented micro-filtration system to seal out grit 
so you always get a clean, rich cup of coffee. The design also stops the coffee-
extraction process as soon as the filter is pushed down, so your last sip tastes 

just as great as your first. And ESPRO’s glass is designed to be 40% thicker  
than a traditional press, so it stays warmer and is more durable.

FRIENDS FOR LIFE, GUARANTEED.
We even guarantee it will always make a better cup. 

Let’s all raise a cup to that.

Espro, Inc.169-3381 Cambie St
Vancouver BC  V5Z 4R3 Canada

WWW.ESPRO.CA        
 
esproinc          @espro

80167r0

ENGLISH
If you are not satisfied with an ESPRO® product when you receive it, or if one 
of our products does not perform over time, you may return it to your local 
representative for a repair, replacement, or refund. Damage due to improper use, 
lack of cleaning, or wear and tear will be repaired at a reasonable charge. This is 
a factory guarantee, limited only by any applicable local laws, and does not cover 
incidental, consequential, or special damages.

MAKING BETTER COFFEE
[1] Twist to lock both micro-filters together, and [2] screw onto the rod. [3] Add 
coarse-ground coffee. With an 18oz ESPRO Press P5 or P3, we typically use 4-5 
tablespoons (T) coffee (18-27g) and [4] fill with hot water (202°F/94°C) to the 
(MIN) fill line, or 5-7T/24-36g coffee when filled to the (MAX COFFEE) line. With 
a 32oz ESPRO Press P5 or P3, we use 6-9T/24-36g (MIN), or 8-14T/40-70g 
(MAX COFFEE). [5] Stir with a wooden or plastic spoon, never metal. [6] Cover 
with filters and lid. Leave the plunger raised and the opening opposite the spout. 
Wait 4 minutes. [7] Press filter down slowly. [8] Align opening with spout and 
pour. After each use, clean both filters inside and out. [9] Remove lid, rod, and 
filters. [10] Twist apart filters and unscrew rod. [11] Remove the glass from the 
cage. [12] Hand wash with a bottle brush or sponge. All parts are dishwasher 
safe on the top rack, unless you bought a copper ESPRO Press P5. Copper parts 
should never be placed in a dishwasher – hand wash only. Deep clean your 
ESPRO Press monthly: www.espro.ca/cleaning

INSTALLING AND REMOVING YOUR GLASS
To install: [13] Align the safety tab with the handle. [14] Gently slide the glass into 
the cage and twist into place. To remove: [15] Twist until the safety tab lines up 
with the handle. [16] Gently pull the glass out of the cage.

IMPORTANT INFORMATION. PLEASE READ.
HOT: Contents are hot. Handle with care and keep away from children.
BURNS: Always use coarse-ground coffee. Never use for matcha tea or Turkish 
coffee. Always start with clean filters. Always stir before pressing. Don’t press 
too fast or with more than 10 lb/5 kg of force. Pressing too hard may cause hot 
liquid to burn you.
SAFETY: Do not place on a stove or campfire, or in a microwave.
GLASS: If you ever see a deep scratch or crack in the glass, stop using it 
immediately and get a replacement. Use only coarse-ground coffee. If the safety 
tab becomes detached or loose, stop using the beaker immediately and get a 
replacement. Using a dishwasher may reduce the lifespan of the beaker.
CLEANING: If you don’t clean your filters, you risk getting burned by hot liquid. 
Separate and clean filters inside and out after each use. Hand wash inside and 
out with a bottle brush or sponge. Except for a copper cage and lid, all parts are 
also dishwasher safe on the top rack. Reassemble after cleaning all parts. 
COPPER CARE: The P5 is available in either copper or stainless steel. Like all 
copper products, the copper parts of the P5 are never dishwasher safe. The lid 
and cage must only be hand washed.
ACCESSORIES & PARTS: Paper filters (for the flavor of pour-over style coffee), 
extra coffee filters, and optional tea filters are all available for your ESPRO Press. 
Filters and seals may also wear out over time. For accessories or replacement 
parts, please contact your local retailer or visit www.espro.ca. Find your local 
retailer at www.espro.ca/retailers.
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